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IoI. ZAF Y&
1. 3% 55
1) &= 5%
O ZA} 717F 5394 nlElsE 24.603uka] 2 A7) diH] 17,295712](41.3%)
s, Ad F71die 32979k (11.8%) 48k
o SR ns5(v}e) AN F 2 (E)
9/16~9/30 41,898 11,923
10/1~10/15 24,603 7.192
=) A7) 41.3% | 39.7% |,
A 11.8% | 10.6% |
AR FAEEARNL

2) =vjAIE A3
O A7 miEa= 15,114v12] = A7) 7,703712](33.8%) #H4stelar, Add
S7104] 6517H2](4.1%) #4355 S
oy S A (k) = (%)
S T3 <=HH I 7
o | By | oy | Geay | A | v
o} 113 353 398 878 24.11 44,21
17 | =(CAAD 806 1,927 981 3,438 16.0 | 2.8
| 919 2,280 1,079 4,316 17.8 4.11
oF 240 479 449 1,196 39.7 —
17| (AAD 831 1,274 468 2,600 23.6 3.81
27 1,071 1,753 917 3,796 29.51 2.51
o} 382 692 459 1,580 42.3 ] 10.6 )
1 | 3(AAD 656 822 289 1,801 30.2 ) 0.6 |
2 1,038 1,514 748 3,381 36.4 5.6
o} 476 655 530 1,725 46.8 19.31
2 | F(AAD 199 314 96 621 42.8 9.11
A 675 969 626 2,346 45.8 13.31
o} 309 388 399 1,127 50.2 | 25.8
3 | F(AA) 199 314 96 101 42.0 32.91
27 337 426 425 1,228 49.7 | 23.0
o} 1,526 2,571 2,261 6,546 42,9 9.8 |
A | =AM | 2,521 14,378 1,563 8,568 24.51 0.7 1
) 4,047 6,949 3,824 15,114 | 33.8) 4.1
F A E agd, AFAE 23 A= DS %3 A5 FAEEAG LY



2. 7135 %
1) Akx] 717 (&9 - Hd/mr, %)
A A
ww | Sshw) | oorae) | 390ks
ot - o1 - o T ¢+ T
992 9 | 2,400 | 3,147 | 2,859 | 4,251 | 3,230 | 3,664 | 5,621 | 5,317
‘03 8¢ | 1,911 | 3,010 | 2,255 | 3,535 | 2,675 | 2,872 | 4,586 | 3,517
99 | 2,240 | 3,273 | 2,486 | 3,898 | 2,928 | 3,501 | 4,937 | 3,471
Hd 2,788 | 3,408 | 3,226 | 4,272 | 3,677 | 4,035 | 5,799 | 5,258
A | 172%T [ 87% 1 | 102%7T | 103%T | 95% T | 219%" | 7.7% T | 1.3% |
S | AQ 167% 1 [4.0%71 | 130% | 83% | |9.3% | | 44% | | 122%| | 347%\
Hd | 197%| | 4.0% 1 | 229%| | 8.8% | | 204% | 132%\ | 149% | 34.0%
Fde 2018 ~2022d AU, HaE W G AR FRAAAT FAANAL SR

2) 2% 7+4
O 2} /13 Fit AR/IAE 17,3649/kg 02 771 Th8] 4.29 Shehaiol s
o 35S A9sta Be swol sheEtAE RSl dd s7idv =
0.2% oz WE Fio] HTY e
- Cof A (Y /kg) =4 (%)
T [ FEA v 99 [ A= | A | Ad | B
oF | 21,249 | 21,347 | 21,124 | 21,212 6.0 | 11.7] | 10.8]
177 | AA | 21,725 | 21,205 | 21,379 | 21,355 6.8 | 8.3 5.4
A | 21,670 | 21,224 | 21,298 | 21,330 | 6.6 8.81 | 6.0)
oF | 17,515 | 17,788 | 17,823 | 17,732 | 8.5) | 11.8) | 15.3]
17 AA | 18,268 | 17,961 | 17,824 | 18,032 | 10.4) | 12.1] | 12.3{
AA | 18,126 | 17,920 | 17,824 | 17,951 971 | 12.00 | 13.0}
o} | 15,402 | 16,513 | 16,230 | 15,961 7.6 9.6 | 17.11]
1 AA | 16,116 | 16,540 | 16,002 | 16,286 98] | 13.8] | 158}
HAA | 15,885 | 16,382 | 16,132 | 16,150 88 | 11.9] | 16.11]
oF | 12,327 | 12,470 | 13,357 | 12,685 4.3 9.8 | 205
2 AA | 12,824 | 12,631 | 16,002 | 12,725 9.9 | 183 | 21.9]
AA | 12,496 | 12,528 | 13,278 | 12,694 591 | 12.00 | 20.9]
o} 8,721 8,941 8,806 | 8,837 0.67 | 14.11 | 28.01
3 AA | 7,902 9,345 7,358 8,529 3.0 | 1150 | 29.0!
AA | 8,660 8,961 8,811 8,793 0.37 | 14.2] | 28.1}
oF | 14,119 | 15,399 | 15,745 | 15,184 3.0 6.6 | 14.3]
g | AA | 18,464 | 18,780 | 18,795 | 18,669 | 7.2 | 11.3) | 9.5
AA | 17,065 | 17,716 | 17,173 | 17,364 | 4.2 9.2 | 11.21]
FEde 20181 ~2022d Hu, HAE Wl 3 F A2 FAMREZE AT 7Y
A= s34, ATda% 23, Hide Dea 74 A9,
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O 7#E 4= d<
— Y 4 T A vislaee 7,6050 2 7] 3,4697121(31.3%)
o, A s 7] 7387 (8.8%) FHAskal+
— Tl A vl A7) 2,64101H](30.2%) Aaskslal Ad E 7]
el 2= 378WHe (5.8%) #asti=dl, A7) BE T 74, d
Hel= U syt ag sddRt Skl
— Wl A mkElgE A7) 828Whe](35.5%) HAaEla MW 7
el == 360mHe] (19.3%) Hastled, dd 37 tu|2s Be o4
Fol qhaskols.



o =15 =7 = S
=1 /%] T ;1:]_ ]/]' T 1255 t}-; ]
TR
= = =P = = - =
AL | FF (| 7 | 9 | 77 ([ Y| T | 9| T

S =wjll 65 |3,714| 47 |1,287| 30 382 | 29 | 717 | 171 | 6,100

A 76 4,759 | 52 |1,529| 33 395 | 42 | 922 | 203 | 7,605
L

=)ol 1.6 712010 | 21043.11| 3471(35.0)(6.5] (42.3)]0.61(30.2
A7) w#el 22.21128.04 25.01|54.4 1] 25.00(80.0) [8.311(28.3)[10.31(35.5}
=7r A 41712200 — [45.20] — 139502301 139.7)|1.07(31.3]
(%) =xujdl 167 5.2 [ 41|17.70|3647(25.71| — |3.271]4.37] 5.8}
Ad| vzl 8.3 [10.41 | — [25.50[20007(86.0 | — [27.0)]3.21[19.3
SHA| — 1 6.4 37119.00]|4357T 050 | — |550]4.11] 881
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H 35 714 5%
O FAE3wd A4
— &3 49 3 H A4S 78] 846U (4.5%) FEFSE 17,863
A/kgo 2 BE TR 71740] 1S BAS
— 72 7o) Fit A2 AL 1,9789(10.0%) sielal, BE 3akdo] sitelie:
AT =73 3 U A= A
U R | A | R | AE | B | AY | B | g | B | AE)

9/16~9/3016,101| 19,024 |2,792| 18,075 | 653 | 14,854 |1,528| 19,816 (11,074]18,709

10/1~

10/15(4,759| 18,222 {1,529/ 16,943 | 380 | 14,069 | 922 | 18,546 |7,590|17,863

A 5,082|20,328 |1,888| 18,948 | 397 | 14,346 | 976 | 20,610 8,343 19,841

Z7| A7 R2.0)| 4.2 M521| 6.3] U1.80| 53] [39.7]| 6.4 [31.5]| 4.5

(%) | A |6.40]10.4) 19.0)[106¢ [4.30] 1.9) [550[10.0¢ | 9.0]10.0!
O & 89

— 34 A7) olF Al B At sEAE By

2) AEFXAAAYY

B @5 hEnss

O A} 71%e] 7HF

SAA 1070229 7hembela= 1,613vH 2 A 7] th]
29.6% A, AW s7|HH] 17.7% A4S
— AA sEg vislas i) 7R Al 10704 a2 oF 6.5%% 7] A
]

5 div] 1.1% =7H8oH, 43 57] A58 U9 0.47% 72338
Z] O

A5S AF Tt =55 AAE 74
a9 °F 53.7% = XP%}U%, 7] iy
7] TR 2= 32.5% A4S e,

(9] v, %)

=4 71%E =5 sl A5 Al

10/1~10/15 866 747 1,613
— A7 36.8 | 19.0 | 29.6 |
° d 32.5 | 10.2 1 17.7




F937] FEST LU
H 79E o5 2 #9714
O AAE mi i3 =]
— AA A gL 370.38 02 A7) OiH] 29.6% 7ASHGA, Ad E
7R 2= 25.8% #HAE HI L.
— FolF7t 90.4B 0% A7) thH] 29.8% 74, A F1H] 24.7% 7+
2T+
— ASFE 1855502 A7 Y] 26.8% 74, Ad F7|uiv] 25.8% 7+
23S, Y= 94,3802 A7) UH] 34.2% A, AW E7|d)y]
26.8% #A2E UElH S
(9] : kg, %)
ol AE5
TR R | e | SRR, | R
Eswo A% 9| AHE
10/1~10/15 | 22,118 | 54,998 | 13,299 | 113,642 |46,073{25,809| 94,369 | 370,308
., | A7 18150 129.2) 129.4] | 26.5] |28.6] (250! |342} | 2961
STl Aa 12080 [ 2650 2360 | 21.80 |34.50 |25.4)|26.8) | 25.8]
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And =N T TSP WL Pt . ezl N
T A'.".\’l erettsy \\_” o » o Av" S ."-"".‘". % bk oy e .'. hJ

\

[F-o] 7 AJAkul Q) &F] (857 2 2H A ]
O &3t
— AA B 3104802 A7) UH] 38.7% A, AW Z704]

20.8% 7+A3S

AA Bl T 22 dv= 108.98 22 7] div] 69.0% 57t A
H SR =+ 140.5% S 7Fekslar, sl Af&2 35.1%= 7] o
H 25 22.4% S71ekslal Ad S7|U¥ 2% 24.8% 571



S
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FU

(

i) A&

TolF 23.7%% A7) thH] 0.5% A, Ad 7Y 2.4% ST}
AEF 54.0%= A7) ] 4.5% =7} Ad F7|d¥] 2.9% =7}
U R 22.2%=2 7] WY 4.0% 4, AW F7]0H] 5.2% A
(9] : kg, %)

Tl R

T ;}:ﬁ S }Sf_%fi;} . EAL I T
22}<l | 4,443 17,252 3,678 | 35,827 |18,093| 6,380 |23,229 108,902
01015 93721 | 12,384 | 29,040 | 6,879 | 66,875 25,604 | 15,122 | 45,659 | 201,563
&7 | 16,827 46,292(10,557(102,702(43,697 | 21,502 | 68,888 | 310,465

» 2gel | 6.4 [45.37 3211 66517 (191.07/36.917 | 84.01| 69.01
;]QEE}OJ 52.2 [53.1) |56.00 | 49.9] | 55.11[45.6{ | 62.0) | 54.4]
= A 4510 [37.20 |42.7) | 33.8) | 31.00|33.7) | 4810 ] 38.7)
s y 22kl [ 68.67 [92.81 76.17 |174.61 (225.41(29.27 |187.81]140.51
égzam 34.21 [41.3] [43.9] | 44.0) | 56.31[39.3 | 59.7] | 49.2
A 12160 [20.71) [26.4] | 224 | 31.8][28.0! | 4320 | 29.8!
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= AL
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2 18.3%= #d

=7108] 15.9% <715
ZH) = 205.2% %7}6}%
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3, EEEE
Kol
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= 57.5%= A F7]tH] 7.6%

15.0% =7}3}

o o
A A .

4,

(L

2= 24 .29% 2 A

— AA FAANILE 3,206.88 0.2 W 7Y 24.3% S7FsFSla, o
F11.4% FFAx, BEF 9.7% =7}, 2¥] 227.2% =716l S
(49 kg, (), %)
T-o]F A5
% hai ZHn %1—
™ R | g (R, E A
Eq39) i AE 9| ALE or
-0 9,101 |23,878| 5,564 | 58,117 | 32,258 | 30,420 |50,899 | 210,237
(138.8) |(364.2)| (84.9) | (886.5)| (492) | (464) |(776.4)((3,206.8)
A7 [602] 16297 |19.07 1109 18.9$ 514 (12297 13.7]
o =71 1(33.6 1)[(36.0T)[( 0.7 4)|(25.7 1)](32.4 1 )[(20.8 L )|( 86.0T)[( 5.2])
T gy 26.4% 134 16.8i 0.47 zo.oi 53.57 1205.2 1 15.9$
= (21.1)[C 7.1 0)[(10.8 4 )|( 7.6 1)|(14.3 ) )[(64.6 T)[(22721)|(24.3 1)
# () re AN ALE SAR AU A AnE FHET 5.
Z70E () O A4 Y AA AnY =7E5FS JEd F£x9).

A

nnnnnnn

Bl

kg kg kg kg
nnnnnnn !
nnnnnn :
I : 100,000
uuuuuu 8 1 3 I H M
AR T o :
uuuuuu £ N I RS !"\L 1 ‘ B Bl soo0
ot i B "\! pda N K
nnnnnnnn H i ¥ i i 5 VN
t ] 1 1 b AL
78 o® # 2218 3@ sE 7@ 38 1¥ 2318 3@ s¥ 7@ L= 72 9g g 18 ag 58 72 9 18 2318 3 58 7 =
o1F % 2w ] (445 3]
[Tl 3 Zn] A S AMal




(&9l - d/ke, %)

ol F PEF
H 1a5) 7+
T OFA] A=Y 2 & St A EA] ¥l
fi = [l = E AT o= [¢} =
=TT

17" 1107,000 | 93,400 [105,300 | 25,200 | 38,600 | 21,800 | 20,900

A | 17 | 95,400 |81,400 |94,400 | 24,900 |37,000| 21,600 | 18,800

A 1 |90,600 |72,600 |83,800 | 24,200 |35,400 20,700 |17,400

2 | 78,000 |52,200 |57,200 | 20,800 |29,400 17,600 | 14,400

10/1~10/15
ALY 177 1100,900 | 92,500 |98,500 | 23,500 |37,600 21,500 |21,500

17 193,000 |80,300 |91,000 | 24,000 |37,000]|22,700 |19,000

o}
2 1 88,000 | 70,300 | 82,700 | 23,000 |35,300|21,300|17,700

2 | 77,900 |51,600 |65700 | 19,900 |28,700 20,200 13,300

177 1.7 5.6 | 3.7 490 129 | 270 | 1.9/

A1t | 3.4 5.1 3.8 310 [102) | 1.4 | 1.6/

A1 2.4 7.3 2.7 2.4 710 | 14 | 1.7

2 4.6 11.50 | 12.00 1.9 730 | 111 | 509/

177 | 3.4 0.21 2.0 9.6 | 3.6 | 104} -

17 | 5.4/ 2.9 3.9 7.7 510 | 9.2 | 6.4}

o}
201 4.3 7.31 3.8 8.0 564 | 741 | 1.7

2 5.8 10.7 5.2 7.4 771 | 05 -

ol\
N
N,

i 175 1.4 3.4 220 | 1220 | 280 | 7.6] [10.3]

A1t ] 027 1.91 2.31 | 12.9] 5.40 | 10.4] [13.0)

Al 1 1.97 3.11 511 | 13.3) | 3.0} | 104 |14.3]

2 7.1 3.3 0.70 | 16.8] 7.00 | 10.2] |14.3)

17" 2.0} 6.9 | 460 | 175 230 | 4.4 [104]

ek 1t | 0817 2271 1.37 | 15.2} - 5671 |13.6

0.0 1 2.51 4417 | 15.80 | 0.6 | 3.97 |13.7]

1
2 5.7 10.4 ) 720 | 2350 [103) [ 1547 |19.9!
=
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140,000 120,000

120,000 SN 5 100,000 .

100,000

80,000 =

60,000

60,000

60,000

S e . P 40,000 = = ——
40,000 == . e e s -

20000 —— T T e S R e 0, o S g e 1 20,000 =

[AAS 1557 (92 157]
(&9 : ke, d9/kg, %)
v 2k hyi A
R Rk A Az oA
Sel x| A AA | da
9/16~9/30 | 98,124 | 52,884 | 35,466 | 88,350 |268,297| 4,800 | 4,800
oy | A7) | 4551 | 31017 | 7641 | 458| | 26.21 - 1 4.0]
" | A9 | 4210 [ 355471 | 735) | 3930 | 250 |20.0] |143]

T WEAS S Ve o R e AR Sl

O ol

i

i
5
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rlr
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lo
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2
B
=
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O A%
— AETE BAGE 2 999m8 AQAR] a0 TR HRA T, vhEe)
AeAolne] 48 959 BaS Uehigied) A ke o e oy

O ZH|F 3 k=

— JrojA ol A o] AUl o TF A% JHEHAL, A GAE 7
H Fuj7F B 9172 F538] o] FojX e Aavt BAE &2 o=
Hsl.

-z
a4
1o

X
N

_‘I‘I_



3) IntE

W dZ

O ZA) vk 27.88 02 A7|H] 72.5% 24 (F-0]5F 83.1% A, A
5 69.5% A, Al F71UH] 12.4% 1 A(F-0]5F 46.5% %+
A ASF 28% HA)E B,

(k9] kg, %)

. Ol A5+ o
T = = =4, 9 i
$9 | el | e | oex s ¥
10/1~10/15 2,911 | 815 | 2,028 | 2,556 | 19,532 27,842
— 7] ]850 | 68.4] | 80.0) |81.2) 64.8 | 725
°r Ad [ 495 [ 319 | 1490 | 154 0.7 1 124
W a3
O A A= 29.08 2.2 A71gH] 70.2% FA(F-°]F 65.5% A, 4
S 70.9% A2k, Ad F7IHH R 8.6% 1A (Tl 18.0%
Ha, GHF 6.6% Qi)é}‘}i%
O FHHERE 7|0 Frolfi= fAa, AFFE fAasigls. Ad 57|y
= TolRF R AERF BT Aassls.
(9] : kg, %)
] TOIF 457 .
T = = =4, e, w7
A b AT Ty
10/1~10/15 3,654 | 947 | 1,994 | 3,848 | 18,614 29,057
— A7 1 689) | 40.5] | 855 | 7510 | 66.2] 70.2 |
°r Ad | 18.2) | 1741 | 155 | 551 5.8 8.6

—-¥x  — Sy gAY —5y4 ---o

— R — -S4

Cha], 42 &=, A
60,000

50,000

40,000

30,000

20,000

10,000 -

nrd s 11;122421; 38 s 72 92 u¥E 218 3@ sE 7€ eE nrg ¥ ur@mE @ s8 2 sE ugE mE

[ =] (o =]

3@ 58 78 aE
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O AEHE Ad 5714 A= 17 Tu s, g
ALE 23S AYst 25 59 o8+
(9] @ 91/100g, %)
= o .=
:rL % = Al ?‘O]‘”_ O} Al o = <:~1;:(cq)xﬂr‘IT
5 2k - 3 drje], A=
1 12,574 16,829 4,768 8,652 4,278
10/1~10/15 1 9,624 15,995 4,737 8,639 3,263
1 8,997 12,371 4,026 6,698 3,386
2 — — — — 3,192
1+ 13.7 5.2 3.31 3.5) 0.1
4] 1" 6.6 | 0.4 29.8 1 53.6 1 1.4
1 17.117 8.61 3.6 14.81 4.91
= 2 — — - - 3.7
1+ 13.8 0 4.2 1.9 4.8 20.11
Ay 1 22.7 9.6 0.4 5.81 30.9 )
i 1 6.8 3.4 8.9 8.9 8.3
2 —~ — — 3.217

s du7bA S dufR/sEe] Ak A, 2wl 594 derbg g ow Sl Aol

e

A —e- g SE  — ¥R — ureds —sd  ---oy 25 — @x  — yhaas

25,000 18,000

20,000

/
S
P
V.
12,000 A \ 2
15,000 /\
P \\
8,000 = /\/_/\ A
10,000 X -~
3 ~ VR WP
6,000 VA = v

5000

278 9 uBuzaE E 2 72 9E uE ¥ E s 7E  9E n7d 93 uZeEnadE @ sE 72 s@ ndE 13 @ 5B 72 9E

[(AAS 177 53] [(AAS- 157

WA 5

O ] FMgdw 8] uly 2
k] q

O FX84 °

_13_



O ZA} A} 30714 = 167147}

mskal glew, 14704

A %05 wjglste] A3 WPl

R DER I E e

O 167] g9 A& g Eee 14152 A4 HA 0.88u8] & v ¢l &)
of A7)} TP A 0.94mg]o Bl = AE 7FATH

O 19 FESozrnl Adss 147] 949 ned=ke 2 401kgo 2 =4
Ae7198 A7) eF vl 1,390kg(36.7%) A3k Ao 2 Velyton,
AW | 2= 947ke(65.1%) =718 BYS.
Ee A 5 BB g(kg)
- (k) | 4 S W 2] A
10/1~10/15 14.1 660 515 671 555 2,401
=gy ] - 34.70 | 407] | 3790 | 332 | 36.7]
eEMTAd | 33.2) 8751 | 5561 | 4911 | 7291 | 6511
m A
O ZA} A} 3070149 & Av=Fe 4,375kg 0.2 A 7]H] 2,637ke(37.6%)2]
A= 639kg(12.7%) #4333

O Z7|H] dfjFe 2E FolA thEF 4(35.5~39.3%, 581~737kg)
st Ao 2 Yo HAuUH] JA] BE B9 dhuEFo] 1A (2.9
~23.9%, 34~332kg)E UEIIE,

(49 : kg, %)
T 5 54 Q% UA] 2] A

10/1~10/15 1,157 1,015 1,146 1,057 4,375

e A7) 36.4 | 39.3 39.1) 35.5 | 37.6 |

°r Ay 2.9 7.3 14.4 23.9 12.7 )
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[l 2] [huf o]
B Az
O ZAF A 307149 & QxS 186kgo. 2 A 74| 19kg(9.3%) 7+A38}
Qo G| Fo] Aargro] 7Y F HA(23.0%, 14kg)E Eo. A
WH| 2= 11ke(5.6%) 1489 L.
O F99Y A dFeS Ay 4n] 297} 26.4%= 71 =90,
O HA7)l 23192 7HA UGS HES HYS
(44 : kg, %)
T+ A S WA 2 2
10/1~10/15 47 43 47 49 186
. A7 4.1 21.8 23.0] 22.51 9.3
°v Ad - — 11.3 9.3 5.6 |
H 74
O A7|¢} vluA] AAS-2] A% 2E 55 %2 HF99 7140] WHso] H3
SRom AAho HAdE BE 5 % F99 714 HEo] flAe.
O AW 7] thu|A] AAMS-29] B Be o5 2 F-9¢ 7148 0] 3+(100g
T 125~1,4009)3}H o, ebAho] 5o QoM E BE S5 2 919
7}A 0] &= (100g% 183~1,3509)3+9 <&
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#9207 $EEE BUHY

(9] @ ¥4/100g, %)

T ® 4 SE P ]
17F 13,667 5,000 5,450 7.100
A |1t 11,120 4,520 5,080 5,625
1 11,400 4,440 4,700 5,440
10/1~10/15 1t 16,833 5,300 6,500 8,800
o} & 1" 12,250 4,750 5,317 6,180
1 12,660 4,820 5,340 5,940

1++ _ _ _ _

AAS | 1* — — — —

1 — — — —

67] 1++ _ _ _ _

o} 2 1" — — — —

o4 1 — — — -
(%) 177 7.9] 10.3 ] 9.6 | 9.4]
AL | 17 6.9 14.1 4.5 2.2
A 1 10.9 | 20.7 | 20.7 | 16.9 |
== 17 7.4 10.5 13.3 1 2.0
o} 1" 8.7 12.8 10.6 | 7.3
1 8.4 15.6 4 10.6 4 12.7 1

_ i AU M I\
[AAS 177 57] [ 17 57

WA

— ZAF A 3070 25 SufEke] A A Ao el o o= FAHE Hu A4

FA Aol (YA AA2HGA veElUs do s duky,

AF O 4] & 2R 4,375kg 0.2 A7) tlH] 2,637ke(37.6%) st oH B3] A

S/ #ujFo] 7P & GES Bl FHow YEga.

— A7l vla] H5Fe] duFo] 7 AA HA v dAE VA, AvlFUF 7P a4 A
AT dae 274 e, /AT FolFe] HulEke] 7MY & Fo' A YE &

O = [e)
TS 39l e

|
o IN 2

- 3078 A& F 15704 A71s givste] BE F9)o] dujFe] Ao w A Al
), 3MAhE 23 4 A57] oJdugr #ujFge] Hadvke $HE Sle
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[e]
Z wjd=e 2, 174kg= A7) thH] 2,120kg(49.4%) 7FAst=1] F-o &
1

239, ASFE 56.9% A9 L

43.2% 7F .
O Z7|giv| =2 o]

<
- Ad s7UH] Folie SAY A, AEF BT A4S

T

41m
N

‘?‘O]WET XJ%WET
—[LH? e T 6]—7;]
™ S |2 |sne | A | Gy |iay| 2 ]

10/1~10/15 309 2 904 1,936 178 60 238 2,174

A7) 159.80(29.77|41.9] | 483} |59.3 [47.8]) |56.9] | 49.4]
Ad [23.20 17021 6.017 | 5.0 [496) | 9.1 |43.2] | 11.5)

N

—

=%

W A

O % e 1,136kg= A7)ty 106kg(10.3%) &7t =], -0l F7}
15.1% <7Vt A5+ 15.4% 748

— A F71d¥] 18.7% #Aasl=dl, FolF7t 9.1% #HA, ASFHE
54.2% 78ty L

O A71div] Folf/+ EF F7F

= 3
- A B ol BAN T, ARFE AV padRe

-

Lr_L

M
o
f

10/1~10/15 444 145 410 999 114 23 137 1,136

A7) | 4571 |11321] 9.317 | 15171 |16.8) | 8.0 | 154 | 10.3%
A 132.30]6867| 1481 | 9.1 [57.6) |23.3] |54.2] | 18.7!
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- 1,000

B A=
O % AL 568kgo 2 A7 v 706kg(55 4%) %ié}?ﬁ%tﬂ, ol
7} 54.3% 7+ASFR 3 ASF ol
— A &7] dH] 13.5% %ié}i’iHﬂ] ?Olvﬂ 7.

35.1% A3 .
O A7 ] %101%% Xﬁ‘— D ASHFE DAY 7AE9S

ol A5
T =] | AN | EomBo 2 $-= A 27 A
oW |EAE T Ba17]) (%ﬂﬂ)
10/1~10/15 | 197 37 236 470 71 27 98 568
~, | A7 166.6119.61|39.8] | 54.3] 62.00 |54.2]]60.2] | 5541
STl aa 4100 5107881 | 7.1l 3660|3080 3510 | 1351
2 i kg
/| A
[Fo] 5 Aa]
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— A B ARG B 1 BRE Agela Ay sheEgla 2yl
=1
=

— A B i AN TR E 2uAke g, BA mE 5
e, SRS 1 SRl 2A9T, 1 F SRS gAd e s
O 54 4 41, By 244 w7

(49 - kg, %)

- T-o] 5 455
h 54 YA | B4 | SE(EIY) | YAEA)
17% | 256,578 | 245,354 | 246,607 | 105,833 85,000
AL | 17 | 211,535 | 246,852 | 237,153 | 93,300 100,000
1 | 202,433 | 250,000 | 216,667 | 81,583 —
10/1~10/15
17% | 262,000 | 300,000 | 294,333 | 126,667 —
ol | 1% | 210,708 | 275,000 | 236,250 | 88,250 —
1 178,500 | 250,000 | 196,000 | 81,583 —
1 3.6 1.91 0.3 - -
A 17 - - - - -
7] 1L - - - - -
obz | 17 - - - - E
. 1 — - - 1.2 —
°r | 1077 11.27 5.91 10.3
AL | 17 19.2 ) - 15.8 5.3 -
Ay 1 0.3 - 22,51 37.2 -
o 1+ 0.3 - 7.01 - -
bk | 17F 12.6 | - 12.5) 7.1 -
1 14.0 - 14.2 7.6 -
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4] €d-3H-R2E U4 A
(&9 - &)

5 =7} ‘21 P ‘23. 8¢ 9¢¥ 23 A
= 81,883 94,481 6,380 5,588 59,477

IF 23,832 25,663 2,310 1,926 19,817

7] et 17,352 26,828 1,012 998 13,984

BV 123,067 146,972 9,702 8,512 93,278

LED 9,517 7,021 1,473 757 6,359

= T 18,304 16,654 2,596 1,836 17,254
° 7] e} 2,481 1,452 123 361 1,593
27 30,302 25,127 4,192 2,954 25,706

n| =- 23,707 17,760 2,163 1,551 14,135

e IF 3,821 4,787 517 485 4,388
T 7] e 1,621 633 36 28 910
BV 29,149 23,180 2,716 2,064 19,433

| == 21,117 18,854 1,376 520 16,706

3T 12,496 11,478 1,613 1,057 13,035

7| e} 3,732 4,726 71 61 3,948

| 37,345 35,056 3,060 1,638 33,689

n| o- 32,405 49,054 1,142 1,706 21,704

3T 21,517 21,771 1,994 1,649 17,309

7| e} 5,331 7,228 114 227 3,286

BV 59,253 78,053 3,250 3,582 42,299

aED 7,996 17,261 316 125 8,347

3T 39,721 45,979 4,560 4,271 40,812

7| e} 6,600 2,094 341 593 5,399

BV 54,317 65,334 5,217 4,988 54,558

| = 176,625 | 204,431 12,850 10,247 | 127,228

3F 119,691 126,332 13,590 11,224 | 112,615

7] EF 37,117 42,961 1,697 2,267 29,120

27 333,433 373,724 28,137 23,738 | 268,963

=T 24,502 23,337 2,278 2,141 18,402

3F 5,644 5,182 551 543 3,594

71 e 273 101 28 - 39

BV 30,419 28,618 2,857 2,684 22,035

u| o 12,176 10,718 975 798 8,472

3T 6,476 5,299 401 356 3,758

7] et 79 44 5 3 14

27 18,731 16,060 1,381 1,157 12,244

| = 21,197 15,057 1,347 1,007 11,618

3F 5,332 4,598 393 224 2,647

71 e 48 15 - - —

BV 26,577 19,670 1,740 1,231 14,265

| = 13,706 11,548 963 809 8,640

3F 9,407 7,598 741 532 5,156

7] e 164 39 39 - 50

BV 23,277 19,185 1,743 1,341 13,846
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@ E)

T 541 =7} ‘21 ‘22 ‘23.84 9¢ 23 T
ST 1,569 1,658 154 116 1,222

- I3 4,307 4,479 298 232 2,499
7 B} 1 - - - 2

27 5,877 6,137 452 348 3,723

)= 5,098 4,744 587 464 4,100

35 9,279 8,597 749 536 5,929

3 71et ! 121 16 5 1 13
27 14,498 13,797 1,341 1,001 10,047

) = 78,248 67,063 6,304 5,335 52,454

7 3F 40,445 35,754 3,133 2,423 23,583
7] e 686 213 77 4 123

27 119,379 | 103,030 9,514 7,762 76,160

)= 106,386 | 117,817 8,658 7,729 77,879

2 35 29,476 30,844 2,861 2,469 23,411
71 €} 17,623 26,928 1,040 998 14,023

27 153,485 | 175,589 12,559 11,196 | 115,313

| = 21,693 17,740 2,448 1,555 15,331

- 35 24,780 21,952 2,997 2,192 21,012
° v 7)€} 2,559 1,497 128 364 1,606
27 49,032 41,189 5,573 4,111 37,949

u) = 44,904 32,818 3,510 2,558 25,752

e 3T 9,153 9,385 910 709 7,036
e 7]} 1,670 647 36 28 910
27 55,727 42,850 4,456 3,295 33,698

= 34,823 30,401 2,339 1,328 25,346

- orey ] IF 21,903 19,074 2,354 1,589 18,191
- 7] €} 3,896 4,767 110 61 3,998
27 60,622 54,242 4,803 2,978 47,535

LlEn 33,974 50,711 1,296 1,822 22,926

o3 35 25,824 26,250 2,292 1,882 19,808
7] et 5,332 7,229 114 227 3,287

27 65,130 84,190 3,702 3,931 46,021

= 13,093 13,518 903 606 12,458

g 35 49,000 54,580 5,309 4,806 46,741
7] €} 6,723 10,595 346 577 5,408

e 68,816 78,693 6,558 5,989 64,607

)= 254,873 | 263,005 19,154 15,598 | 179,692

7 35 160,136 | 162,085 16,723 13,647 | 136,199
7)€} 37,803 51,663 1,774 2,255 29,232

27 452,812 | 476,753 37,651 31,500 | 345,123

® AGat e
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